



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ
ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ

65023, м. Одеса, вул. Новосельського, 63; тел./факс: +38 (048) 726-78-76
e-mail: muse@odma.edu.ua, odma@online.ua

20.09.2023 № 630

Міністерство освіти і науки України
Департамент атестації кадрів
вищої кваліфікації

Повідомлення про захист дисертації
на здобуття наукового ступеня доктора наук

Грібіненко Юлія Олександрівна, доцент кафедри історії музики та музичної етнографії Одеської національної музичної академії ім. А. В. Нежданової. Назва дисертації: «Теоретичні та категоріальні засади музичної текстології як актуальної музикознавчої дисципліни». **Шифр та назва спеціальності** – 17.00.03 «Музичне мистецтво». Докторська рада Д 41.857.01 Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової (вул. Новосельського, 63, Одеса-23, 65023; тел. (048)726-78-76). Офіційні опоненти: **Драч Ірина Степанівна**, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри історії української та зарубіжної музики Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського; **Северінова Марина Юріївна**, доктор мистецтвознавства, доцент, професор кафедри теорії та історії культури Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського; **Каплієнко-Ілюк Юлія Володимирівна**, доктор мистецтвознавства, доцент, професор кафедри музикознавства, композиції та виконавської майстерності КЗВО «Дніпропетровська академія музики імені М. Глінки».

Примірник докторської дисертації (із забезпеченням відкритих форматів текстових даних), реферат, висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації, відгуки опонентів, облікова картка дисертації та відеозапис трансляції захисту дисертації будуть розміщено на офіційному веб-сайті ОНМА імені А.В. Нежданової у розділі, в якому міститься інформація про діяльність рад, за покликанням: <https://odma.edu.ua/nauka/dysertacijna-rada/materialy-do-zahystu/>.

Голова спеціалізованої
вченої ради Д 41.857.01



О. І. Самойленко